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Alleine
Aufgabe 1

Berechne das Matrixprodukt
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2 Punkte

Aufgabe 2

Pruefe die folgenden Vektoren auf lineare Unabhaengigkeit:
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Aufgabe 3

Jemand behauptet, wenn n Vektoren linear abhaengig sind kann man jeden durch die anderen

darstellen.

Nimm formal dazu Stellung.
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Aufgabe 4

Ergaenze die Vektoren
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zu einer Basis des R4.
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Aufgabe 5

Pruefe die Matrizen
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auf Aehnlichkeit.

8 Punkte

Aufgabe 6

1



Bringe die Matrix
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durch geigneten Basiswechsel auf die Form
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Gib die neue Basis an.
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Aufgabe 7

Waehle die richtigen Antworten aus

Gegeben ist die Matrix A=
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A ist invertierbar

A ist Elementarmatrix

A hat vollen Rang

A ist quadratisch

A beschreibt nur Abbildungen, die keinen Vektor auf sich selbst abbilden

A ist aequivalent zu einer oberen Dreiecksmatrix
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